

春天的好戏

春姑娘是一位神奇的导演,在她的编排下,一场场关于春天的好戏正在身边上演。

第一幕戏是在草地上上演的。一株株嫩绿的小草在春雨的滋润下茁壮地生长着,争先恐后地从土地的缝隙间探出了脑袋,想早点看看这个世界。草地上三三两两地点缀着一丛从小野花,在春风的吹拂下,纷纷换上了五颜六色的新衣,有的穿上了粉红色的外套,有的披上了淡紫色的风衣,花朵上的露珠在阳光的照耀下,闪烁着钻石般的光芒。小蜜蜂看到了,赶忙飞过去,一朵接一朵地采起蜜来。

第二幕戏是在小河边上演的。河道旁的柳树抽出了翠绿的新芽,一束束细长的柳条像少女的秀发似的,倒垂在河面上。一群鸭子从水面游过,时不时发出欢快的“嘎嘎”叫声,仿佛在说:“小河里的水又暖和起来了,可以好好游个泳啦。”水底的小鱼儿也高兴地吐着泡泡,好像是在庆祝春天的到来。

第三幕戏在花园里上演了。作为春天的使者,迎春花带头绽放出了拇指盖大小的花朵,黄澄澄、金灿灿的,开在青褐色的枝条上,好像一条美丽的腰带。再往上看,桃花在枝头高兴得笑红了脸,梨花也换上了素雅的白衣,高大的玉兰树上花开得正盛,一阵微风拂过,散发出阵阵清香,让人陶醉。

在山坡上、在田野里、在天空中……春姑娘的这场戏还在不停地上演着。春天真的到来了,我爱这生机勃勃、惊喜满满的春天!

南通市同和小学二(2)班 戴鸣乔
指导老师 陈海燕

春天在哪里

我喜欢阳光灿烂的夏天,喜欢硕果累累的秋天,喜欢大雪纷飞的冬天,但我更爱五彩斑斓的春天。现在,就让我们一起来寻找它吧!

春天,在粉色桃花的花朵里,那淡粉色的花瓣,是春天的围裙吧。春天,在小溪里,溪水哗哗地流着,就像是春天在歌唱,连小鱼儿都亲切地迎接它的到来呢。刚下过一场春雨,草地变得湿润润的,一眼望去,就像一条绿色的毯子。

春天,代表着美好和希望,就让我们一起播种下一颗春天的种子吧!

南通市同和小学二(2)班 姚小树
指导老师 陈海燕

找春天

春天来了!春天来了!
我们几个孩子脱掉棉袄,冲出家门,奔向田野,去寻找春天。

春天像个调皮的小朋友,遮遮掩掩,躲躲藏藏。我们细心地找哇,找哇。

解冻的小河哗啦哗啦,那是春天的琴声吧?
可爱的小蝌蚪游来游去,那是春天的音符吧?

成群的鸟儿叽叽喳喳,那是春天的乐队吧?

清凉的春雨滴滴答答,那是春天的交响曲吧?

春天来了!我们看到了他,我们听到了他,我们闻到了他,我们触摸到了他。他在柳树上荡秋千,在风筝尾巴上摇呀摇,在燕子、黄鹂的嘴里叫,在杏花、山樱花的枝头笑……

南通市同和小学二(4)班 翟晟熙
指导老师 陈佳佳

春风

“呼呼呼,呼呼呼”,二月的春风唤醒了宁静的春天。

春风走过深沉的山川,山川绿了;春风穿过平原,大朵的鲜花绽放笑脸;春风越过田野,大片的水稻葱郁无边……

今天,春风悄悄来到我们身旁,演奏起那首歌曲。不信,你听!“呼呼呼,呼呼呼!”她又吹起了长笛,伴随着一片片欢笑。

夜晚,暗淡的幕布降下,春风不停地吹啊、吹啊,迎接春姑娘的到来。淅淅沥沥,春姑娘迈着轻盈的脚步,来到我们身边。

早晨,春姑娘魔法棒用力一挥,让整个世界变

了模样——湛蓝的天空洒下一壶金水,枝头的桃花沐浴着这温暖的阳光,和煦的春风亭亭玉立,在枝头尽显舞姿。片片花瓣漂洋过海,翻山越岭,美不胜收。

这就是春天的使者——春风。

南通市同和小学二(4)班 陈维夏
指导老师 陈佳佳

英雄刘胡兰

在那个战火纷飞的年代,无数革命烈士献出了自己宝贵的生命。

刘胡兰,一个响亮的名字,一位英勇的女烈士,她用年轻的生命诠释了坚定的信念和无畏的勇气。她的精神深深地烙印在我心中。

她出生在云周西村,8岁上村小学,14岁被批准为中国共产党候补党员。因叛徒出卖被捕后,不惧敌人的威逼利诱,最后光荣地牺牲在敌人的铡刀下,年仅15岁英勇就义。她的一生短暂却很辉煌,毛主席为她题词:生的伟大,死的光荣!

正是有了这些英勇无畏的英雄,我们的国家才能发展壮大,民族才能屹立在世界之巅!

如今,我们迎来了一个新的时代,但刘胡兰的故事永远不会过时。她的勇气和智慧、坚定和执着都是我要学习的地方。她的榜样力量激励着我,不畏艰难、勇往直前,不断地挑战自我。只有这样,才能在人生的战斗中取得最后的胜利。

南通市同和小学二(7)班 杨薇婷
指导老师 唐玲燚

我心中的英雄

我最敬佩的人是雷锋叔叔。

雷锋叔叔冒着蒙蒙细雨,踩着泥泞,把迷路的小孩送回了家。他踏着路上的荆棘,背着年迈的大娘,把大娘送到了目的地。哪里需要献出爱心,雷锋叔叔就出现在哪里。

雷锋叔叔无私奉献,乐于助人,真是我们学习的好榜样。

同和小学二(7)班 王羽成
指导老师 唐玲燚

游览华为三丫坡

在这个美丽的春天,妈妈带着我和哥哥一起来到爸爸工作的地点,游览了东莞华为松山湖基地,让我印象最深刻的就是华为三丫坡,它是华为大学的所在地。

一进园区,我就仿佛来到了美丽的欧洲小镇。不必说五颜六色的巴洛克式风格欧洲建筑,也不必说有华丽穹顶、藏书无数的图书馆,更不必说展示各类名画、影视画作的艺术长廊,光是那座模仿捷克的查理大桥,就足够让我流连忘返的了。

穿过巨大的门洞,走上桥面,你会发现桥的两边竖立着哥白尼、阿基米德、爱因斯坦、贝多芬、安徒生、钱学森一家等26位世界科学家、哲学家、艺术家先驱的雕像。你可以与他们进行“对话”,了解他们的研究成果以及对人类文明的贡献。站在桥上,你还会邂逅一对黑天鹅和一群鸭子。它们或在平静的湖面上相伴而行游水觅食,或在大桥桥洞里一前一后自由自在地玩耍,它们为这座大桥增添了灵动的美。月色下的桥洞与清澈的湖水相映成辉,形成满满的一串弯弯的月亮,别有一番风味。

走完这座桥,瞻仰完一个个伟人,你会觉得仿佛所有世间难题都能迎刃而解。

南通市同和小学二(6)班 姚梓汐
指导老师 许雅婷

雨中寻梅

二月,阴雨连绵,春寒料峭,已是梅花开放时节。今天,我也当一回文人墨客,去雨中寻梅。

沿着长长的走廊,走上一个个台阶。看到空空的树枝后,我离开了书园和棋园。我有些失落,又走呀走,来到画园。啊,这不就是我寻找的梅花!

远望,树上一片胭红,如晚霞般艳丽,在春天里尤为夺目。

近看,这些花有的已经完全绽放,有的展开三两片花瓣儿,有的只是像小米粒一样小的花骨朵儿。那些比较小的梅花,乍一看,像一串香甜可口的糖葫芦。

一阵风吹来,我感觉自己已经成了一朵梅花,也在风中舞蹈着。我站在枝头,感受这洒落的每一滴雨珠,一阵清凉的感觉瞬间就弥漫在身体里。风在吹着,我在舞蹈,不光是我,整树的梅花都在跳舞。

我看得很入神,沉浸在梦幻的梅花世界里,和它们一起摇摆身体。渐渐地,连雨伞也歪了,一滴雨珠滴在我头上,我这才回到了现实世界。

梅花在雪中独立,她是多么的坚强,多么的美丽。她的品质令我佩服。

南通市同和小学三(3)班 廖筱晗
指导老师 马思琪

寻梅

二月,春寒料峭,阴雨连绵。已是春梅竞先开放的时节,这次,我要当一回寻梅者,来趟雨中寻梅。

我来到学校,在走廊上漫步。我怀着期待的心情来到书园,只有几朵被打落的花,令人有些失望。我又来到棋园,可结果,一朵梅花都没有,心情更加沮丧。我来到画园,映入眼帘的是一簇簇、一团团、一丛丛梅花,我顿时变得兴奋起来。

远望,只见树上零星的梅花像一片片彩霞,为光秃秃的树枝增添色彩。

近看,花瓣上有些许露珠,这些露珠让花瓣更加美丽。红的似火,黄的赛金,粉的如霞,绿的如叶,彩色的梅花在雨中摇摆。纤细的枝干、层层叠叠的花瓣,加上金黄的花蕊,凑成了美丽的梅花。我最喜欢的是红梅。深红的花瓣像火焰般绽放,非常漂亮!

梅花千姿百态。有的朝上,有的朝下,有的朝左,有的朝右。枝干苍劲有力,枝条错落有致,花瓣好像亭亭玉立的小姑娘在跳舞。我仿佛就是一朵梅花,在风中摇曳,与同伴聊天,在树枝上唱歌……过了好一会儿,我才反应过来,我不是梅花,我是在看梅花呢!

“遥知不是雪,为有暗香来。”我爱坚强绽放的梅花!

南通市同和小学三(3)班 朱葛梓熙
指导老师 马思琪

早春寻梅

早春,树木抽出了新的枝条,长出了嫩绿的新芽。小草从湿软的春泥里探出头来,花儿也绽放了。这天,天下着雨。哇!好香呀!原来是校园里的梅花开了。

走过长长的走廊,沿着石梯远远望去,梅花像穿上了各式各样的衣裳,有红得似火的,有粉得像霞的,还有白得似玉的……

我顺着香味凑近一闻,这朵的味道像茶香,这朵像山楂,那朵像柠檬。形状也各不相同,有单瓣的,有重瓣的。有的才展开两三片花瓣,有的正在怒放,露出金黄的花蕊。

有一些梅花在细雨中垂下头来,好像害羞的小姑娘。有一些在高处傲霜斗寒,像在高峰上站岗的勇士。我还捡了两朵作为留念。

“墙角数枝梅,凌寒独自开。”自古以来,就有许多人喜欢“花中四君子”之一的梅花。我不仅喜欢它的外表,更喜欢梅花坚韧不拔的品格!我要向它学习。

南通市同和小学三(5)班 陈晟睿
指导老师 王雯

一株紫玉兰

春天到了,到处生机勃勃。走在走廊里,我惊奇地发现玉兰花开了。

远远望去,满树的玉兰花像一大群粉蝴蝶,落在树梢上。走近一看,她们有一些已经完全盛开,有一些还是毛茸茸的花骨朵。一阵风轻轻吹过,有些花瓣从树上掉了下来。捡起一片花瓣,我发现花瓣弯弯的,像滑梯一样,轻轻用手摸了摸,花瓣上很光滑。我凑近一闻还有一股淡淡的清香扑鼻而来。

我喜欢万紫千红的玉兰花!

南通市同和小学二(6)班 邢于潼
指导老师 许雅婷

南通市同和小学
组稿老师 保沁沁